

本报联合大地数字影院发起的免费观影活动受追捧

# 100张电影票半天预订一空

本报3月6日讯(记者 杨金涛) 4日,本报《今日德州》编辑部联合大地数字影院发起的邀请百位女士免费观看影片《观音山》活动,得到了广大市民的积极响应。当日上午,报名电话一直响个不停,5个小时内,100张电影兑换券预订完毕,百位女士获

得了8日14时30分免费观看《观音山》的机会。

订票中,有新婚的丈夫为自己的妻子和丈母娘报名的,有丈夫给妻子和孩子报名的,有给自己和姐妹们报名的,有上了年纪的老大爷给老伴报名的,同样也有公司老板给自己的员工报名

的。不过,他们都有一个共同的心愿——“让妇女节这一天,过得开心,有意义。”

7时许,第一个打来电话进行报名的是在市区一家银行上班的市民王颖女士,“我7点半来上班,并且平时就有看报的习惯,免费看《观音山》的那条新闻一下子引起

了我的注意,因为在报纸上关于《观音山》的宣传很多,也一直想看。所以从你们报纸上看到有‘报名参加三八妇女节看电影’后我立马就打电话报名了。同时也帮姐妹赵艳华预订一张,到时候可以一块看电影,也挺有意义的。”

截至6日上午,仍然有很多热心读者不断打来电话咨询报名看电影一事,在此,本报对读者们的热情表示感谢,并衷心祝福每一位女士——“节日快乐”。同时,类似的公益活动本报将会继续做下去,从而让读者有更多的机会参与,让本报和广大

读者共同感受“幸福德州”的发展脚步。

此外,本报提醒观影者,《观音山》的播放时间是3月8日14时30分。大地数字影院澳德乐店地址:德州市东风路澳德乐时代广场四楼东首,前去观影的读者可乘坐18路、101路等公交线路。

## 张晓云:8年献血7800毫升

曾获全国无偿献血银奖

文/本报记者 张金东

23年,24小时,7800毫升,一组看似毫不相干的数字,却恰如其分地勾勒出张晓云入职以来的工作和生活轨迹。她是一位血站护士,也是一名常年坚持无偿献血的志愿者,8年时间里,她的献血量累计达到7800毫升,等于将自身体内的血液换了两遍。2009年,她获得了全国无偿献血银奖的光荣。

### 23年>> 护士生涯,心里很踏实

1988年,注定是张晓云一生的转折点,刚从德州卫校毕业的她,放弃了家里为她安排好的机关工作,选择了自己喜爱的护士职业,来到一家医院当起了护士,并且一干就是23年。

谈及当初的选择,张晓云无怨无悔:“当初邻居和亲戚们都不理解,家人更是坚决反对,但我还是喜欢这个工作,为别人服务有一种成就感,心里很踏实。”

在其他人看来“脏、累、差”的护士工作,张晓云干得有声有色。一位曾经与她在一起工作过的同事这样评价张晓云:“性格非常柔和,特别有耐心,她有天生的亲和力,医院里的病人都愿意让她来照顾。”

1993年,由于工作出众,她被调至德州市中心血站工作,开始了与血为伴的日子。

### 24小时>> 随时待命,责任更重要

进入血站后,张晓云仍然从事护士工作,最先从一名采血护士做起,先后在采血科、供血科、制备科、成分科等多个科室摸爬滚打了十几年,已经成为一名典型的老血站人。

“与在医院伺候病人不同,每天面对众多的献血者,很容易被他们的爱心和奉献精神所感动。”她说,医院里的生离死别很常见,自己内心也时常受到痛苦的煎熬。

“在医院里护理的对象是固定的,在血站就不同,全市11个县市区的几十所医院临床用血都由血站提供,相对来说服务面更广,对象也不定,更重要的是,我们能否及时提供安全、合格的血液,直接关乎

病人生死,责任也就显得更重。”张晓云说,所以平时的工作也就至关重要,按时足量采集到足够的血液,然后还要化验、制备,再到供血,每一个环节都要精益求精,“否则就白忙活了”。

从进入血站那天起,在张晓云的日程安排上,假期与工作日、白天与晚上的概念已经模糊,“说不定会出现什么突发状况,要随时待命。”就在本月2日凌晨1点多,陵县人民医院紧急求救,一名产妇需要RH阴性O型血,因为需要解冻和洗涤,张晓云与其他两名同事连夜赶到血站,为产妇备足了血液。在她的日程里,类似的事例数不胜数。

### 7800毫升>> 坚持献血,全家总动员

作为一名血站护士,在做好日常本职工作的同时,张晓云还是一名献血积极分子。从2003年第一次献血算起,8年时间她已经累计献了7800毫升血液。在2009年度全国献血表彰大会上,她获得了银奖的称号。

在她的带领下,全家3口都成了献血积极分子。2010年10月,当血站出现了用血最为紧张的时刻,她的老公汪有起动员

起了单位的同事,30多位爱心同事献血12000毫升,如今,汪有起已经连续5年不间断献血。女儿汪梦瑶去年刚满18岁,在妈妈张晓云的感染下,同样开始了无偿献血。

在张晓云的献血本里,记者看到上面密密麻麻地记录着她献血的日期及数量。她笑着说:“今年我的献血量就能达到金奖的标准,在我退休之前,还能再拿个金奖!”



## 开业

3月6日,位于德州市经济开发区新河路的华晨中华德州龙腾4S店隆重开业,来自德州社会各界的500多名嘉宾参加了庆典仪式。(乔玉玲)



## 优惠

3月6日,上海大众斯柯达德州众捷4S店新店开业庆典仪式在开发区新河东路举行,新店开业期间,购每款车均有相应优惠,最高优惠达12000元。当日,该店销售汽车30余辆。(乔玉玲)

## 10县市被确定为小麦高产创建示范县

本报3月6日讯(记者 徐乐静 通讯员 李炳勇) 4日,记者从德州市农业局了解到,除德城区之外,德州其余10个县市区被省里确定为小麦高产创建示范县,德州成为全省小麦高产创建示范县最多的市。

为深入推进小麦高产创建活动,充分发挥高产创建在小麦生产中的示范带动作用,全省共安排小麦高产创建示范县86个,安排小麦万亩示范片160个。各项目县(市、

区)按照在每个万亩高产示范片中,设十亩高产攻关田、百亩高产攻关示范方。

除万亩高产攻关核心示范区外,每县(市、区)再安排高产辐射带动区10万亩,平均亩产500千克以上,或比前三年平均产量亩增产8%以上。高产辐射带动区主导品种和主推技术推广普及率95%以上。德州市已在齐河县和其他县市的25个乡镇建制共落实高产创建示范面积283.7万亩,占全市小麦总面积的39.8%。